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* 1 GVE entspricht 1 Milchkuh oder 2 Rindern oder 9 Schweinen oder 250 Geflügel
eigene Berechnungen Öko-Institut auf Basis des Modells LiSE (2020) 

in Großvieheinheiten (GVE*). Fortführung des
aktuellen Ernährungstrends: Zunahme des
Verzehrs von Geflügelfleisch

aus dem Rückgang der Tierbestände und aus
dem sinkenden Flächenbedarf für Futteranbau,
in 1.000 Hektar
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1 | Tierbestände 2 | Flächenspielräume

Durch einen e�zienteren Düngemitteleinsatz
sinkt der Sticksto�überschuss und damit sinken die
Lachgasemissionen aus den Böden.
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THG-Reduktion durch Ausweitung des Ökolandbaus, Anbau von 
Kulturarten mit geringem Sticksto�edarf, e�zientere Wirtschafts-
düngernutzung

THG-Reduktion durch Einsatz der Flächen für Wiedervernässung 
von Mooren und Extensivierung

THG-Reduktion durch sinkende Methanemissionen aus der 
Verdauung der Wiederkäuer und geringeren Gülleanfall 
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